

CBA女篮青年联赛在洛鸣金

广东队一分险胜成功卫冕

□记者 孟山 实习生 党昊祺 / 文 记者 张晓理 / 图

昨日,2011年CBA女篮青年联赛洛阳赛区进行了最后一天的角逐。结果,广东女篮以1分的微弱优势击败辽宁队,继去年登顶后再次夺冠,辽宁队获得亚军。在三四名决赛中,八一队击败黑龙江队,获得季军。

昨日上午进行的两场比赛,江苏队和山东队分别以65:57和61:51战胜北京队和河南队。江苏队、北京队、山东队、河南队分列第五至第八名。

在下午进行的季军争夺战中,八一队以79:58轻松战胜黑龙江队。

16时许,广东队与辽宁队的冠亚军决赛在全场球迷的呐喊声中正式上演。面对广东队4名国青球员组成的攻击阵容,辽宁女篮放手一搏。半场结束时,广东队以30:28领先。

下半场的比赛更加扣人心弦。随着双方身体对抗的进一步升级,球员倒地抢球、飞身救球等场面屡屡上演。广东队球员杨力维在中线附近飞身救球,重重摔倒在地板上,滑出数米远。比赛还剩35秒,广东队球员篮下突破跳投得分,64:63。此时比赛还剩下24秒,辽宁队请求暂停,可惜她们最后的进攻球滑筐而出。广东队以1分的微弱优势成功卫冕。

广东队4号于东以138分和57个篮板获得得分王和篮板王称号;八一队11号张丽婷以12次盖帽成为“火锅”王,黑龙江队12号张家赫以32次助攻获得助攻王称号,广东队5号杨力维以30次抢断成为抢断王,黑龙江队10号孙浩潇以19个三分球成为三分王。

(相关视频请登录洛阳网)



广东队球员在颁奖仪式上合影。

女篮青年联赛有个洛阳“法官”

□记者 孟山 实习生 党昊祺

在洛阳举行的CBA女篮青年联赛,竞技场上球员们奋勇拼搏,裁判员们也个个挥汗如雨。执法本次赛会的10多名裁判员当中,今年29岁的国家一级裁判马龙是唯一的洛阳籍裁判。在比赛中,马龙以冷静、出色的临场判罚,得到了各队球员以及现场观众的认可。

在马龙看来,一个优秀的裁判员不仅要

有扎实的理论基础,还要有充沛的体能作保障,确保每一个犯规动作都无法躲过裁判员的“法眼”。2000年至今,马龙先后执法的各级别篮球赛已达700多场。

“篮球场上,球员们是比赛的主体,裁判员就像一个导航员,主要作用在于引导和确保比赛的流畅进行,而不是成为各方关注的焦点。”马龙说,能否做到这些,是衡量裁判员执法技巧和水平高低的重要标志之一,需要裁判员不断在实践中摸索、提升。

桑兰性侵刑事案遭检方拒绝 “免费”律师向桑兰催交律师费

□据 新华社

桑兰代理律师海明9日召开新闻发布会说,纽约威切斯特郡性犯罪案检察官弗莱德·格林8日电话通知他,检方拒绝就桑兰性侵案展开刑事调查。被告律师莫虎称:“(桑兰报案)被拒是因为(她)没有任何证据。”

海明在新闻发布会上称,弗莱德·格林告诉他,检方调查的重点在于此案是不是一级强奸罪。如果不是,就不予立案。

莫虎在接受新华社报道记者采访时表示:“检方拒绝立案调查是因为桑兰拿不出任何证据。”莫虎还说:“从(报案的)第一天起,我就说过这个案子根本就不能成立。”

7月19日,桑兰到纽约一警局报案,指控刘国生和薛伟森在13年前对她进行性侵犯,同时指控刘国生、薛伟森涉嫌伤害未成年人、无自理能力人。

6月2日,一个名叫路平的“证人”宣称,他曾亲眼看到了13年前薛伟森性侵桑兰。后来,路平又说,他13年前就保存了性侵的“证据”。

刘国生是纽约华人。桑兰在很长时间里都称他为“恩人”。1998年桑兰在纽约参加友好运动会时不幸摔成胸腔以下瘫痪。出院后,她曾在刘国生的家里养伤数月。薛伟森是刘国生妻子谢晓虹的亲生儿子。

指控“恩人”家父子二人对她这个瘫痪的17岁少女进行性侵,是桑兰对刘家最沉重的一击。此外,桑兰还指控刘国生、谢晓虹犯有侵占她的基金等多项罪名,为此索赔数亿美元。

另外,海明9日在新闻发布会上宣布,他已于8日通过联邦快递向桑兰发出书面通知,要求桑兰支付律师费和其他费用,如果桑兰拒绝付费,那就有可能起诉她。

海明多次公开表示,他代理桑兰打官司是免费的。但他9日说,桑兰以前对他做出了“虚假陈述”,桑兰在国内的收入并不是每个月只有230美元,她也不是生活在贫困线下。

海明要求桑兰在30天内支付15800美元的律师费,2580美元的其他费用。否则就有可能在纽约的法庭起诉她。

国足热身赛 小胜牙买加

□本报综合消息

昨晚,中国国家足球队在合肥进行了世预赛亚洲20强赛前的最后一场热身赛,对手是加勒比地区劲旅牙买加队。

此战更为引人关注的并不是比赛本身,而是国足正处在换帅的大背景下,舆论普遍认为此战很可能就是主教练高洪波的“告别战”,即将上任的国足新帅卡马乔并没有来华现场观战。

比赛在大雨中进行。第10分钟,赵鹏接蒿俊闵开出的角球,头球为中国队首开纪录。此后,韩国裁判将一次牙买加队的单刀赴会错判为越位。第42分钟,于海头球射门差之毫厘。下半时比赛双方互无建树,最终中国队主场1:0战胜牙买加队。

英超开幕或将推迟

□据 新华社

英超联盟10日声称,将在11日决定是否因近来发生在伦敦的骚乱推迟原定本周末开幕的新赛季英格兰超级联赛。

“有关近期发生在首都的骚乱,我们一直在和伦敦的俱乐部、警察机构和司法机关交流意见。”英超联盟和足球联盟(后者代表除英超外的英格兰各级联赛)在一份联合声明中说,“我们会在周四(11日)评估从警方得到的最新消息,届时将有进一步的共同声明。”

虽然目前伦敦的混乱局面有了暂时好转,但在伯明翰和曼彻斯特等地发生的最新暴乱事件仍让球迷对即将开始的英超担心不已,然而英超联盟并不认为伦敦之外举行的比赛会受此影响。

 第三届主流畅销名车县域巡展

主办: 洛阳日报报业集团

巡展县(市)区: 恒师、嵩县、宜阳、新安、伊川、汝阳、栾川、吉利

第七站: 栾川

时间: 8月13日、14日

地点: 老君山景区入口处广场

·名车荟萃 ·大幅优惠

·赏车有礼 ·购车抽奖



已报名参展品牌:

 福特	 东风日产	 北京现代	 别克	 斯柯达	 长安福特	 雪佛兰	 东风本田
 广汽本田	 东风雷诺	 东风悦达起亚	 长安铃木	 长城	 风行	 海马	 比亚迪
 广汽吉奥	 吉利	 东风小康	 哈飞	 众泰			